
          
 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

20 лютого  2020 року          м. Чернігів №  85
                                                                                               

Про передачу 
робочого проекту

Керуючись підпунктом 1 пункту «а» статті 29 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», з метою приведення земельної ділянки, 
площею 0,5447 га, розташованої за адресою: Чернігівська область, м. 
Чернігів, вул. Музейна, 6а (між будинками № 6 та № 8) у придатний для 
використання стан, шляхом знесення будівництва готельно-туристичного 
комплексу «Дворянське зібрання» (рішення Господарського суду 
Чернігівської області від 05.10.2018 по справі № 927/470/18), виконавчий 
комітет міської ради вирішив: 

1. Передати в оперативне управління управлінню житлово-
комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я.В.) робочий 
проект «Проект підготовчих робіт по приведенню земельної ділянки площею 
0,5447 га., розташованої за адресою: Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. 
Музейна, 6а (між будинками № 6 та № 8) у придатний для використання стан 
шляхом знесення будівництва готельно-туристичного комплексу 
«Дворянське зібрання» у  складі: Том 1. Книга 1 Пояснювальна записка – 4 
екз.; Том 1. Книга 2 Обмірювальні креслення – 4 екс.; Том 1. Книга 3 Проект 
організації будівництва – 4 екз.; Том 2. Кошторисна документація – 4 екз.; 
Експертний звіт з додатками (оригінал) – 1 екз.; Проектна документація на 
електронному носії (компакт - диск) – 1 екз.

2. Управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської 
міської ради (Куц Я.В.) у порядку передбаченому Законом України «Про 
публічні закупівлі», визначити підрядну  організацію, що буде залучатися до 
проведення виконавчих дій у виконавчому провадженні № 59109329, укласти 
відповідний договір та вчинити інші дії спрямовані на приведення земельної 
ділянки у придатний для використання стан.

3. Контроль за виконання рішення покласти на заступника міського 
голови Черненка А. В.

Міський голова                                                                       В. АТРОШЕНКО 

Секретар міської ради                                                            Н. ХОЛЬЧЕНКОВА
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